



咸宁市2023年职业教育活动周正式启动

让全社会共享职业教育成果

●记者 庞贊 毛亚轩 通讯员 庞书聘 陈国清

“劳动光荣技能宝贵创造伟大”“职业教育前途广阔 大有可为”……5月16日，咸宁市2023年职业教育活动周启动仪式在崇阳职校隆重举行。

具有崇阳地方特色的《铜鼓乐舞》、戏曲舞蹈《戏韵》等节目展演、能工巧匠工作室展、烹饪实训室展……在崇阳职校的精心安排下，启动仪式精彩纷呈。

近年来，崇阳县职业教育办学条件不断改善，办学规模不断扩大，办学质量不断提升。崇阳职校是国家第二批示范中职学校，先后获评全国职业教育先进单位、全国教育系统先进单位等荣誉称号。该校在产教融合、校企合作、工学结合、技能高考、技能大赛、中高职人才联合培养、职业技能培训等方面取得了丰硕的成果，赢得了社会的普遍赞誉。

据悉，从2015年起，国务院将每年5月的第二周定为“职业教育活动周”，这是弘扬劳动光荣、技能宝贵、创造伟大的

时代风尚，也是展示职业教育风采、提高职业教育社会影响力的重要平台。

今年职业教育活动周的主题是“技能：让生活更美好”，由市人民政府主办，市教育局、崇阳县人民政府承办，鄂南职业教育集团、崇阳职业技术学校协办。活动还邀请初中师生、家长和企业用人单位参与观摩，让社会各界更广泛地支持和参与职业教育的发展，扩大职业教育影响力和吸引力。

此次活动期间，全市职业院校将举办职业教育改革发展成果展示活动、职业院校技能大赛等赛项组织活动、“技能成才 强国有我”主题教育活动、面向中小学开展职业体验活动、招生宣传活动以及典型案例、典型人物和先进事迹征集推介等系列活动，确保“天天有活动、处处有看点、人人有收获”，让全社会充分了解职业教育的价值，共享职业教育的成果。

